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Opatření č.12 k Rozvrhu práce na rok 2015

1/ S ohledem na plánované dočasné přidělení Mgr. Pavla Pachnera ke krajskému soudu
v roce 2016 se s účinností od 1. 11. 2015 zastavuje nápad všech vazebních věcí, věcí
rejstříku Nt a věcí zkráceného řízení se zadržením do soudního oddělení č. 4.

2/ Vzhledem k ukončení dlouhodobé stáže Mgr. Marty Pražákové u krajského soudu se
jí s účinností od 1. 11. 2015 nově otvírá soudní oddělení č. 28, kam budou
přidělovány věci následovně:

a) 100 % nápadu trestních věcí obecné kriminality s výjimkou specializované
agendy a věcí, kde v přípravném řízení již soudce rozhodoval

b) 100 % nápadu trestních věcí týkajících se korupce při dražbách a při veřejných
dražbách s výjimkou věcí, kde v přípravném řízení již soudce rozhodoval

c) 100 % nápadu trestních věcí všeobecného rejstříku Nt
d) 100 % nápadu trestních dožádání s cizím prvkem

 Dále se do tohoto soudního oddělení přidělují věci ze soudního oddělení č. 4 v počtu
30, které jsou uvedeny v příloze k tomuto opatření.

Pro senátní věci se stanovují přísedící ze seznamu č. 4 v příloze č. 2 k rozvrhu práce
pro rok 2015.

Zastupovat Mgr. Pražákovou bude Mgr. Pachner jako první v pořadí, nebude-li ani on
přítomen, pak soudci, kteří jinak zastupují jeho.

Činnosti svěřené vedoucí kanceláře bude pro soudní oddělení č. 28 vykonávat paní
Jana Marková. V návaznosti na tuto změnu se činnosti svěřené vedoucí kanceláře pro
soudní oddělení č. 34 s účinností od 1. 11. 2015 přidělují nově paní Miroslavě
Skořepové.

3/ Vzhledem k plánovanému jmenování asistentky Mgr. Jany Vodehnalové do funkce
soudkyně a jejímu zařazení na trestní úsek bude Mgr. Vodehnalová s účinností k 31.
10. 2015 odvolána z funkce asistentky Mgr. Renaty Urbánkové a přestane působit na
občanskoprávním úseku.



S účinností od 1. 11. 2015 bude Mgr. Vodehnalová jmenována do funkce
asistentky Mgr. Denisy Kalfeřtové. Kromě soudního oddělení Mgr. Kalfeřtové bude
(dle jejích instrukcí po dohodě s ostatními trestními soudci) vykonávat asistentské
práce i v ostatních odděleních trestního úseku.

 Asistentské práce pro soudní oddělení č. 25 bude nadále vykonávat asistentka Mgr.
Hana Moravová. Oddělení č. 12, 17 a 53 zůstanou dočasně bez asistenta.

 Veškerý nový nápad se Mgr. Vodehnalové s účinností od 1. 11. 2015 zastavuje,
samostatně bude pokračovat toliko v těch věcech, jež jí již napadly a do 31. 10. 2015
ještě napadnou.

4/  S účinností od 1. 11. 2015 přebírá všechny obvody pro běžné výkony rozhodnutí
vykonavatel pan Josef Havel, tj. běžný nápad výkonů rozhodnutí s níže uvedenou
výjimkou se všem ostatním zastavuje. Pana Havla budou v této agendě  zastupovat, a
to v pořadí 1. Milan Novotný a 2. Ing. Antonín Hančil. Věci, jež vykonavatelům již
napadly a napadnou do 31. 10. 2015, si dokončí.

  Mezi všechny vykonavatele se pak dle rozpisu služeb rozdělují výkony rozhodnutí
toliko v rámci tzv. služby dosažitelnosti a ve věcech předběžných opatření.

5/  S ohledem na dlouhodobou pracovní neschopnost a navazující mateřskou dovolenou
paní Šárky Burešové, rejstříkové vedoucí úseku P,Nc v soudním oddělení č. 11, bude
s účinností od 1. 11. 2015 všechny činnosti, jež dosud vykonávala, vykonávat na
pozici rejstříkové vedoucí paní Růžena Vlková. V této pozici bude zastupovat všude
tam, kde dosud zastupovala paní Šárka Burešová a zastupována bude těmi, kteří dříve
zastupovali právě Šárku Burešovou.

6/  S účinností od 1. 11. 2015 již nebude paní Lucie Erbenová zpracovávat mundum a
referáty od VSÚ na úseku P,Nc z jiných než svého soudního oddělení. Každá
z rejstříkových vedoucích bude tyto činnosti provádět pro tu VSÚ, která je přidělena
do téhož soudního oddělení a v těch věcech, které v tomto oddělení vyřizuje.

  Rovněž namísto paní Lucie Erbenové bude s účinností od 1. 11. 2015 zpracovávat
spisy v agendě P,Nc a Nc bez uvedení čísla soudního oddělení paní Denisa
Brennerová.

JUDr. Ivana Šoljaková
      předsedkyně okresního soudu


